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実施調査概要

■　企画・設計：コスメリサーチ

■　新生児・乳幼児に使用できる保湿剤に関する意識調査

■　調査方法

　●　調査期間　：2015 年 12 月 1日～2016 年 2 月 29 日

　●　調査方法　：インターネットQ&Aサイトを利用したアンケートの実施

　●　対象地域　：日本全国

　●　対象者　　：当該サイトに掲載されている製品の利用経験がある方

　●　有効回答数：350 人



回答者属性

■ 年齢

■ 購入前、商品で気にするのはどれですか？

関心度調査
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事前調査

■ 使用前：興味がある商品はどれですか？
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調査結果

■ 使用後：良いと思った商品はどれですか？
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